

Jegyzőkönyv

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november 3. napján 17 órai kezdettel megtartott munkaterv szerinti, rendes üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme, Zsombó, Alkotmány u. 3.

Megjelent képviselő-testületi tagok: Gyuris Zsolt polgármester, Kiss Péter alpolgármester, Földiné Fülöp Katalin, Lajkó Antal és Gyuris Attila képviselők.

Távolaradását előzetesen bejelentette: Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna alpolgármester és Babos Árpád képviselő.

Tanácskozási joggal megjelent: Ferenczi Ildikó igazgató.

Jegyzőkönyvvezető: Pálfi Bernadett.

Gyuris Zsolt polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Ismerteti, hogy Gyuris Attila képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt késéssel érkezik az ülésre.

Megállapítja, hogy a 7 fős Képviselő-testületből 4 fő jelen van, (*Jelenléti ív 1. számú melléklet, meghívó 2. számú melléklet*), az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Gyuris Zsolt polgármester ismerteti a közmeghallgatás fogalmát, szabályait. Elmondja, a közmeghallgatás összehívásának oka Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a 2023. évi munka- és rendezvénytervének elfogadása.

Gyuris Zsolt polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata a meghívóban szereplő napirendhez.

Miután további módosító javaslat, kérdés, észrevétel nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja a napirendre vonatkozó javaslatát.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő, számozás nélküli határozatot hozta.

Tárgy: Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2022. november 3. napján megtartott ülésének napirendje

HATÁROZAT

1. Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi munkatervének és rendezvénytervének elfogadása- **közmeghallgatás**
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

1. napirendi pont

Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi munkatervének és rendezvénytervének elfogadása- **közmeghallgatás**

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó jegyzőkönyvi melléletek

- Előterjesztés Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi munkatervének és rendezvénytervének elfogadásáról 3/1. számú melléklet

- 2023. évi munkaterv 3/2. számú melléklet

- 2023. évi rendezvényterv 3/3. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester javasolja, hogy a rendezvényterv tárgyalásával kezdjék a közmeghallgatást és nézzék át pontról pontra az előzetesen írásban megküldött tervet.

Gyuris Zsolt polgármester kérdezi, hogy az éves jelzőrendszeri beszámoló benne szokott-e lenni.

Ferenczi Ildikó igazgató elmondja, hogy Magonyné Kudik Edit igazgatóval egyeztettek az éves jelzőrendszeri beszámolóról.

Gyuris Zsolt polgármester kifejti azt a véleményét, hogy a rendezvénynapot a nyilvánosságnak, a lakosoknak szól, a jelzőrendszeri megbeszélés zárt értekezlet, de véleménye szerint maradhat a rendezvénytervben.

Gyuris Zsolt polgármester jelzi, hogy a március 15-ei ünnepségnek nem a Szociális Szolgáltató Központ a szervezője. Javasolja a rendező intézmények közül kivenni, és a József Attila Közösségi Ház és Könyvtár és a SZIKAI intézményeket kijelölni.

A cserével a megjelent képviselő-testületi tagok egyetértenek.

<Gyuris Attila megérkezett a Tanácssterembe 17.12-kor>

Gyuris Zsolt polgármester jelzi, hogy az áprilisi hangfürdő időpontja dátum nélküli. Kéri, ha ismertté válik, módosítsák és tegyék közzé. A május 13-ai Wesselényi évzáró szervezője a Wesselényi Népfőiskola, nem a közösségi ház. Javasolja a javítást, amivel a megjelentek egyetértenek.

Ferenczi Ildikó igazgató elmondja, hogy május utolsó szombatja miatt került előrébb a gyereknapi dátuma.

Kiss Péter alpolgármester sérelmezi, hogy tavaly a kései szervezésre hivatkozva elmaradt a Challenge day- A kihívás napja. Jövőre szeretné, ha az iskolában megrendezésre kerülne.

Földiné Fülöp Katalin képviselő elmondja, hogy a kihívás napja minden év májusának utolsó szerdájára (május 31.), a rendezvénynapot pedig május 28.

Gyuris Zsolt polgármester kifejti, hogy a kihívás napja az iskolára épül, ez egy 24 órás sportrendezvény. Konzultálni szükséges az igazgatóval, de tudomása szerint az idei tanév rendjébe már be van tervezve. Javasolja, hogy következő kedden Pálmai

Péter igazgatóval konzultáljanak és írják át május 31-re. JAKH és SZIKAI a szervezők.

Gyuris Zsolt polgármester kéri, hogy a gyereknapnál a Szivárvány Nagycsaládos Egyesületet is vegyék fel a szervezők közé, mert aktív résztvevői és segítői a rendezvénynek.

Gyuris Zsolt polgármester június 3-án a nagycsoportos óvodások búcsúztatásának a helyszínét kéri módosítani. Kéri, hogy amennyiben az óvoda a szervező, a sportpálya helyett a Nefelejcs Katolikus Óvoda legyen a helyszín.

A június 4-én tartandó Nemzeti Összetartozás Napjának szervezői kiegészítendő a közösségi házzal, helyszínnek a közösségi házat jelöli ki.

A Lápastói búcsú szervezője az egyházközség. Kéri kivenni az önkormányzatot és június 4-re átírni a dátumot, mert az Szentháromság vasárnapja, amikor a búcsú szokott lenni.

Kiss Péter alpolgármester jó ötletnek tartja, hogy a három közintézmény bálja időben jobban szét lett szedve.

Gyuris Zsolt polgármester javasolja, hogy a SZIKAI és a SZIKAI AMI-t egységesen SZIKAI-nak nevezzék a rendezvénytervben.

Ferenczi Ildikó igazgató újságolja, hogy a június 23-án tartandó színház időpontját módosították (Déryné Társulat) és átrakták június 25-én vasárnapra.

Gyuris Zsolt polgármester örömet fejezte ki, hogy a falunapon több érdekesség is lesz jövőre, mint pl.: divatbemutató. Javasolja a falunappal egyesíteni a tervben.

Kéri, hogy a testvértelepülés napját vegyék ki a tervből, mert nagy létszámú rendezvény és pénzügyi keret jelenleg nincs rá. Amennyiben pályázati forrás lesz rá, mindenképp szeretné pótolni.

Ferenczi Ildikó igazgató tájékoztat, hogy a „Kék róka” előadás szeptember 16-ról módosul szeptember 19-re.

Gyuris Zsolt polgármester javasolja, hogy a „Zenél az erdő, zenél a láp” estét rakják a Nagyerdőbe, a tisztásra.

Földiné Fülöp Katalin képviselő megemlíti, hogy a szarvasi arborétumban is zenélnek, koncerteket tartanak. Jó ötletnek tartja az erdőt helyszínnek.

Ferenczi Ildikó igazgató elmondja, hogy szeptemberben kettő előadást terveznek. A „Kék róka” előadáson kívül van egy másik is, aminek jelenleg nem ismert az időpontja, de gyermekeknek szól majd.

Kiss Péter alpolgármester kérdezi, hogy a zene világnapja és az idősek napja miért van egy napon.

Gyuris Zsolt polgármester emlékeztet, hogy az idősek napját advent első vasárnapján ünnepeljük Zsombón évtizedek óta. Szeretik, mindig nagy sikere van. Van egy különleges hangulata a karácsonyi időszakban.

Kiss Péter alpolgármester kéri, hogy a Csamangó Gábor emlékfutás, az Anyatejes Világnap és az Egészség hét kerüljön egybe.

Gyuris Zsolt polgármester kérdezi, hogy az egészséghetet ki szervezte, mennyire vett részt benne az Egészség ház.

Ferenczi Ildikó igazgató válaszában elmondja, hogy Dr. Borbély Rita telefonszamos elérhetőségeket adott orvosokhoz, néhány vizsgálat helyszínét biztosítja az Egészség ház.

Gyuris Zsolt polgármester javasolja, hogy fordítsuk meg a szervezők neveit. JAKH a szervező, és mellette az Egészség ház is maradjon.

Az október 23-ai ünnepség szervezői közül javasolja kivenni a Szociális Szolgáltató Központot és az önkormányzatot. Csak a SZIKAI és a Közösségi Ház maradjon szervezőként.

Gyuris Zsolt polgármester további javaslata, hogy az advent szervezői közül vegyék ki a Jóbarát Vendéglőt, a Nefelejcs Katolikus Óvodát és a SZIKAI-t, csak a közösségi házat hagyják meg szervezőnek.

Advent 4. vasárnapja a jövő évben december 24-re esik, korábbi tapasztalatok alapján feleslegesnek tartja a rendezvény megszervezését. Javasolja, hogy csak az éjféle mise előtt 10 perccel gyűjtsák meg a gyertyát, külön program nélkül.

Kiss Péter alpolgármester javasolja, hogy még időben konzultáljanak az atyával az adventtal kapcsolatban. Pozitív visszajelzések érkeztek a templomkerti helyszín miatt, és javasolja, hogy a következő évben is ott kerüljön megrendezésre.

Ferenczi Ildikó igazgató szeretné, ha az iskola és az óvoda bevonásával részletesen megbeszelnék az idei adventi előkészületeket és programokat.

Gyuris Zsolt polgármester javasolja az időpontegyeztetést Attila atyával.

Kiss Péter alpolgármester szerint a szalma beszerzése drága és nehézkes. Javasolja, hogy a beszerzéséről minél hamarabb gondoskodjanak.

Gyuris Zsolt polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek további javaslata a rendezvénytervhez, az itt elhangzott módosításokkal a képviselők egyetértenek-e. Miután a napirendhez további módosító javaslat, kérdés, észrevétel nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja a képviselő-testület 2023. évi rendezvénytervének elfogadását az ülésen elhangzott módosításokkal, javításokkal egybefoglalva. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 108/2022. (XI.03.) Kt. határozata

Tárgy: Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi rendezvénytervének elfogadása

HATÁROZAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a határozat mellékletét képező, Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi rendezvénytervét.
- 2.) A képviselő-testület megbízza dr. Sziromi Márta jegyzőt és Ferenczi Ildikó igazgatót, hogy az elfogadott rendezvényterv közzétételéről megfelelően gondoskodják.

Határidő: 15 napon belül

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző
Ferenczi Ildikó igazgató

Határozatról értesül:

- 1.) Gyuris Zsolt polgármester
- 2.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 3.) Ferenczi Ildikó igazgató, József Attila Közösségi Ház és Könyvtár
- 4.) Irattár

Gyuris Zsolt polgármester megköszöni Ferenczi Ildikó igazgató jelenlétét, és áttér a képviselő-testület 2023. évi munkatervének tárgyalására.

Dr. Sziromi Márta jegyző elmondja, hogy a következő évben október 27-re, péntek reggelre tették a közmeghallgatás időpontját. Az óvoda és az iskola kérése volt, hogy szeptemberről rakják át. Javasolja, hogy méltányolják a kérést és maradjon az októberi dátum.

Gyuris Zsolt polgármester is egyetért az októberrel, de javasolja az október 24. kedd délutánt. Az előterjesztés leadási határideje legyen október 6.

Gyuris Zsolt polgármester kérdezi, hogy a kedd délután és a péntek délelőtt minden képviselő-testületi tagnak megfelelő-e képviselő-testületi ülés tartására.

A keddi és a pénteki ülésnapok megfelelőek, a megjelent képviselő-testületi tagok helyesnek.

Kiss Péter alpolgármester kérdezi, hogy lesz-e jövőre a közmeghallgatáson kívül lakossági fórum is.

Gyuris Zsolt polgármester jelzi, hogy bármikor tartható lakossági fórum, hallgassák meg a lakosokat.

Dr. Sziromi Márta jegyző tájékoztat, hogy lakossági fórumot bármikor lehet tartani, nem kell előre tervezni a jövő évi munkatervben.

Gyuris Zsolt polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata a munkatervhez. Miután további módosító javaslat, kérdés, észrevétel nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja a képviselő-testület 2023. évi munkatervének elfogadását az ülésen elhangzott javaslattal módosítva. Megállapítja,

hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 109/2022. (XI.03.) Kt. határozata

Tárgy: Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. évi munkatervének elfogadása

HATÁROZAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) jóváhagyja a képviselő-testület 2023. évi munkatervét a határozat mellékletében foglalt tartalommal.
- 2.) A képviselő-testület megbízza dr. Sziromi Márta jegyzőt, hogy a munkaterv közzétételéről a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2020. (VII.17.) önkormányzati rendelet 6. § (5) bekezdés rendelkezésének megfelelően gondoskodik.

Határidő: 15 napon belül

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző

Határozatról értesül:

- 1.) Gyuris Zsolt polgármester
- 2.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 3.) Irattár

Több napirendi pont nem lévén, Gyuris Zsolt polgármester megköszöni a képviselők megjelenését és az ülést bezárja.


Gyuris Zsolt
polgármester




dr. Sziromi Márta
jegyző